



2025年6月
6 星期五
乙巳年五月十一
运城日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0025
代号21-30
总第10248号
今日八版

中共中央办公厅印发《党组讨论和决定党员处分事项工作程序规定》

(2018年11月29日中共中央批准 2018年11月29日中共中央办公厅发布 2025年5月26日中共中央修订 2025年5月26日中共中央办公厅发布)

第一条 为了规范党组讨论和决定党员处分事项，根据《中国共产党党组工作条例》、《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》，制定本规定。

第二条 坚持用改革精神和严的基调管党治党，落实党组（含党委性质党委，下同）全面从严治党主体责任，强化纪检监察机关派驻机构（以下简称派驻机构）监督职责，始终以严的基调、严的措施、严的氛围纵深推进正风肃纪反腐。

（下转第三版）

储祥好在河津稷山调研“一泓清水入黄河”工作时强调

扛牢治水之责 夯实生态之基 奋力书写黄河保护治理运城答卷

本报讯（记者 张 越）6月5日，市委书记储祥好到河津市、稷山县调研“一泓清水入黄河”工作。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，扛牢政治责任，勇于担当作为，坚持系统施治、高标准抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改，全力推进生态保护工程建设，加快建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区。市领导孙鹏程、孟维君、何伟、吴宣参加。

我市“一泓清水入黄河”重点工程共87个。其中，省定重点工程27个，

目前已全部开工。在河津市第二污水处理厂，储祥好听取试运行情况，了解工艺流程、处理能力及出水水质等。他指出，要强化技术创新，优化工艺，加强设备运维管理，切实提升污水收集处理和利用水平，推动“污水”变“清水”、“废水”变“活水”。在稷山经济技术开发区中水回用工程现场，工作人员正紧锣密鼓进行设备安装调试。储祥好询问处理指标参数、再生水回用范围等情况，要求在严把质量关、安全关前提下，倒排工期加快工程进度，力争早日投入运营，实现园区工业废水“零排放”，打通再生水循环利用“最后一公

里”，努力实现环境效益、经济效益、社会效益多赢。

抓好中央生态环保督察反馈问题整改，是重大政治任务，更是重要民生工程。储祥好深入河津市柴家镇王庄村开展实地督导，现场核查问题成因及整改落实进展，要求以“马上就办”的作风即知即改、立行立改，用整改“进度条”回应群众“期待值”。同时，要举一反三，进一步优化生活垃圾存量治理，提升建筑垃圾资源化利用水平，用心用情解决影响群众生产生活的环境问题。

调研中，储祥好强调，要提高政治站位，坚定不移走生态优先、绿色发展

的道路，统筹推进河湖生态化修复治理、雨污分流改造、黑臭水体整治，构筑全域治水“立体网络”。要聚焦重点攻坚，强力推进工业园区废水深度处理、农业面源污染治理、产业结构优化调整等重点工程，打造产业与生态“共生共荣”新格局。要狠抓督察整改，对交办信访件即交即办、快查快处，不折不扣抓好整改，确保事事有回音、件件有着落。要坚持标本兼治，坚持“当下改”与“长久立”相结合，以个案整改推动系统治理，在“治已病”中“防未病”，加快补齐生态短板，让河东大地水更清、河更畅、岸更绿。

6月4日，运城市人民医院建设项目（一期）现场，塔吊林立，机器轰鸣，一派繁忙景象。

据了解，运城市人民医院建设项目是山西省重点项目、运城市“1311”重点工程项目。目前，该项目进入主体结构施工阶段，传染病楼、科研行政楼以及报告厅已完成主体结构封顶。

本报记者 常 奇 摄



我为群众办实事

根治重复检查顽疾

平陆七百余患者省心又省钱

本报记者 邢智轩

5月27日，从陕西省榆林市中医医院转回平陆县人民医院的患者郭先生，经历了一场高效而省心的诊疗过程。一周前，他因车祸导致腹部疼痛，在外院已完成血常规、腹部CT等大量检查。令他和家人意外的是，平陆县人民医院的医生依据最新政策，直接认可了符合标准的既有检验结果，无需重复排队检查，当场节省费用2544元，并为郭先生迅速制订了后续治疗方案。

郭先生的便捷体验，正是平陆县纪委监委推动解决群众“急难愁盼”问题的生动诠释。今年以来，这一惠民举措已惠及患者700余人次，累计为患者节省医疗费用超过17.5万元。

为根治重复检查顽疾，平陆县纪委监委压实卫健部门责任，推动其出台《关于整治重复医学检查检验、违规收费问题的通知》，明确整治目标与路径。一场以“持续推进整治群众身边不正之风和腐败问题”为主题的动员部署会同步召开，向全县医疗机构发出动员令，要求提高站位，坚决落实互认政策。

为确保实效，平陆县纪委监委创新监督方式，综合运用明察暗访、随机抽查等方式，深入医疗机构严查重复检查、分解收费等违规行为。（下转第三版）

王立刚到芮城调研“三夏”工作时强调 抢抓有利时机 强化服务保障 抓实抓细“三夏”生产各项工作

本报讯（记者 孙 雄）6月5日，市委副书记、政法委书记王立刚深入芮城县就“三夏”工作开展专题调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于保障国家粮食安全的重要论述，坚决扛牢粮食安全政治责任，科学统筹、高效调度、强化服务，全力以赴打好“三夏”工作主动仗，确保夏粮颗粒归仓、秋粮播足种好，为全年粮食丰收奠定坚实基础。

夏收夏种事关全年农业丰收大局，

眼下我市430多万亩小麦陆续进入收获期。位于黄河岸畔的芮城县远鹏智慧农场，麦浪滚滚，机声隆隆，联合收割机正开足马力抢收小麦。王立刚走进田间地头，与农场负责人、技术人员亲切交流，详细询问麦收进度、收购价格、夏种夏管等情况。他指出，抓好“三夏”生产是当前“三农”工作的头等大事，要坚决扛牢粮食安全责任，抢抓当前晴好天气，加强统筹调度，强化服务保障，科学做好农机具调配、农机跨区

作业服务等工作，确保夏收夏种不误农时、夏粮颗粒归仓。要树立风险意识、底线思维，强化风险隐患排查整治，统筹做好夏收防火、田间作业和道路交通安全管理，强化秸秆禁烧管控和综合利用，加密巡查巡防频次，筑牢“三夏”工作安全防线。要持续开展旱情监测，多措并举保供水灌溉保生产，压茬推进夏种夏管，积极开展“以秋补夏”，为全年粮食丰产丰收奠定坚实基础。

在山西世杰农业开发股份有限公司，王立刚来到烘干车间，实地查看小麦烘干情况，强调，要坚持未雨绸缪，密切关注天气变化，提前摸清烘干能力底数，优化布局烘干服务网点，做好烘干晾晒储存应急准备。要认真落实粮食收储各项措施，严格执行国家粮食收购价格政策，维护粮食收购市场良好秩序，保障农民切身利益。

市政协党组召开扩大会议暨中心组学习会议

本报讯（记者 张俊瑛）6月5日，市政协党组召开扩大会议暨中心组学习会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，传达党中央的建设工作领导小组有关文件精神，传达中纪委和省纪委监委有关通报精神，围绕深入贯彻中央八项规定精神学习教育交流发言，听取市政协外出学习考察人工智能产业发展情况汇报，听取各专委会和活动组5月份“委员活动开放日”情况汇报，安排部署市政协贯彻落实工作。市政协党组书记、主席陈杰主持。

会议指出，要深入学习贯彻习近平

总书记关于人工智能的重要论述，深刻认识发展人工智能的必要性和重要性，以政协协商建言推动人工智能产业发展。要认真总结先进地区在产业政策、产业布局、产业融资等方面的成功经验，全面梳理运城人工智能产业发展现状，找到产业发展结合点，组织相关委员和智库专家充分协商，为市委、市政府科学决策提供更多高质量的意见建议。要深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神，立足政协性质定位，聚焦文物保护、文商融合、农业发展、产业转型等方面，深入调查研究，积极建言献策，为全面建设“一城两区三门户”献计出力。

会议强调，要充分认识违规吃喝破坏党内政治生态，影响党的形象，损害党群干群关系，绝非小事小节。要始终保持敬畏戒惧之心，筑牢思想防线，严守纪律底线，坚决有力推进违规吃喝集中整治。要继续保持工作热情，认真研究“委员活动开放日”活动主题，加快打造“服务为民”品牌，发挥委员主体作用，进一步增强活动的针对性、实效性。要提早筹备在京召开的“情系桑梓·聚贤汇智”建言“十五五”规划座谈会，突出政协特色，有效汇集智力资源。要抓紧抓实协商和民主监督工作，每月围绕一个或多个议题充分协商、建言献策，推动问题解决。要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，教育引导党员干部锤炼党性、改进作风，推动学习教育不断走深走实。

市政府召开专题座谈会议

姚逊主持

本报讯（记者 余 果）6月5日，市委副书记、市长姚逊主持召开市政府专题座谈会，研究铝产业高质量发展工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于新型工业化的重要论述，按照省委、省政府决策部署，立足产业基础，发挥比较优势，加快推动铝产业链链条发展，为建设“一城两区三门户”蓄势赋能。中铝山西新材料党委书记、董事长，中铝山西铝业执行董事王辛成，中铝山西新材料党委副书记、总经理，中铝山西铝业总经理王磊，副市长薛永琦，市政府秘书长王红波等参加。

会议指出，近年来，我市全面贯彻落实国家、省关于推动铝产业高质量发展的决策部署，聚焦铝产业发展的重点领域，加强政策引导，强化科技创新，优化整合产业链、创新链、价值链，推动铝产业高端化智能化绿色化发展。中铝山西新材料充分发挥省市两级铝镁精深加工产业链“链主”企业作用，辐射带动上下游企业集群发展，在推进铝产业链链条发展中地位重要。要坚定发展信心，准确把握铝基新材料产业发展趋势，政企联动、双向奔赴，合力推动全市铝产业不断攀高向新、发展壮大。

会议强调，要全力支持企业发展。建立政企常态化沟通机制，及时解决企业发展中遇到的资源、能源、资金等问题；抢抓有利政策机遇，政企共同研究政策、吃透政策，用好政策，推动氧化铝节能增效、电解铝数智化、再生铝资源综合利用等项目落地，帮助企业稳定存量、扩大增量、提高质量。要全力衔接招商。用好“政府+链主+园区”招商平台，聚焦氧化铝精细化、电解铝合金化、固（危）废资源化、小金属多元化等方面，积极开展以企招商、产业链精准招商，强化要素保障，加快优质项目落地，推动产业链上下游协作配套，着力构建铝产业生态圈。要全力统筹共荣。始终守牢安全底线，严格落实各项安全生产制度，加强安全隐患排查治理，确保安全生产万无一失；坚定不移走生态优先、绿色发展之路，大力发展战略经济，促进资源节约集约利用；抢抓持续推进城市更新行动机遇，加强基础设施建设，完善公共服务网络，不断满足人民群众美好生活需要。

第三轮中央生态环境保护督察

中央第一生态环境保护督察组向我市交办第八批群众信访举报件情况

区域分布为：盐湖区3件、永济市2件、河津市6件、临猗县2件、新绛县3件、绛县1件、闻喜县2件、夏县2件、芮城县2件、平陆1件、运城开发区1件、市直单位1件。



扫描二维码
查看详情

中央生态环境保护督察组群众信访举报件转办和边督边改公开情况（第一批）

扫描二维码
查看详情

中央第一生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间：2025年5月28日—6月28日
受理举报电话：0351-2022698
受理举报信箱：山西省太原市A292号邮政信箱

受理举报电话时间：8:00—20:00



6月4日，夕阳下的永济市尧王台景区山色苍翠、风景秀丽。
特约摄影 刘宝成 摄